
ریاضی دانشکده 

٩٨ آذر سری از استفاده با دوم مرتبه معادلات حل

عادی دیفرانسیل معادلات

از ٢ ·٨ بخش ١٠ (سوال یک α که (١− t٢)y′′−٢ty′+α(α+١)y = ٠ دیفرانسیل معادله برای .١
با برابر α اگر دهید نشان سپس آورید. بدست خطی مستقل جواب دو است، چهارم)ثابت ویرایش
درجه از چندجملهای یک صورت به جوابی دارای دیفراسیل معادله این آنگاه باشد، n صحیح عدد

چهارم) ویرایش از ٢ · ٨ بخش ١٠ (سوال بود. خواهد n

چهارم) ویرایش از ٢ · ٨ · ٢ بخش ١٩ (سوال بگیرید. نظر در را زیر معادله .٢

t٢y′′ + (t٢ − ٣t)y′ + ٣y = ٠

دارد. y١(t) = t٢
∑∞

n=٠ ant
n, a٠ = ١ شکل به جوابی معادله این دهید نشان •

ندارد. y٢(t) = t
∑∞

n=٠ ant
n صورت به جوابی معادله این دهید نشان •

آورید. بدست مرتبه کاهش روش از استفاده با را معادله این دوم جواب •

چهارم) ویرایش از ٢ · ٨ · ٣ بخش ٢ (سوال کنید. حل را زیر معادله .٣

t٢y′′ − t(١+ t)y′ + y = ٠

١


